WortoBa, Lietenuua T.

From: bBoroesa, HOnua K.

Sent: 30 pekemspwn 2021 r. 8:00

To: Motosa, LiseTenuHa T.

Cc: AnekcaHgpos, MNnameH I.; llazapoea, MuneHa T.

Subject: FW: MNa3apHa koHcynTauma Ne 48160

Attachments: SpV.N3-154-0003.bg.pdf; YOAOMI-14000.ru.pdf, ceugetencreo-nponasoguten.ru.pdf

®-6941/30.12.2021r

From: SPARTAK-V Ltd. [mailto:office@spartak-v.bg]
Sent: Wednesday, December 29, 2021 4:25 PM

To: commercial

Cc: NoTosa, LietenuHa T.

Subject: Ma3zapHa koHcynTauus N2 48160

YBakaemu fiamu v rocrnoja,

BbB Bpb3ka c NasapHa koHcynTauus Ne 48160 ¢ npeameT JlocTaBka Ha aepo30nHu hunTpu TUn
®PA-95-10M un nogxm countpu Tn AB® 1500”, npunoxeHo Bu npeacrassame nHankaTusHa
odepTa Ne 3-154-0003 o1 29.12.2021 r. cbrnacHo npunoxeHute kbm NaszapHarta KoHCynTauus
TexHnyeckn nauckeaHmsa no obocobeHa nosuuusa Ne 1 — AeposoneH puntep PPA-95-10M.

C yBaxeHue,
K.T.H. nHx. Bnagumup Bylues
Ynpasuten

SPARTAK-V Ltd.

UIC: 831646518, VAT number: BG831646518
Address: Bulgaria, 1111 Sofia,

41 Manastirska street, entrance A, office 1
Tel: +359 2 9712495, +359 2 8739655

Fax: +359 2 9712089

www.spartak-v.bg




BUAPTAND ooy~ e

Aapec: rp. Copus, 1111, Ten.: (02) 9712495 e-mail: office@spartak-v.bg
yi1. Manactupceka Ne 41, Bxoa A, odpuc 1 (02) 8739655 spartak@mbox.contact.bg
EMK: 831646518 UH mo A/1C: BGB31646518 dakc: (02) 9712089  website: www.spartak-v.bg

JAara: 29.12.2021 . Jo: ,AELl Koznoayi” EA/]
MUsx. Ne 3-154-0003 Appec: rp. Kossnoayh, 3321

UHAUKATHUBHA OPEPTA

3a yyacTHe B na3apHa KoHcyaTanus Ne 48160

YBaxxaemu AdMH U rocmnoja,

BB Bpb3ka ¢ [azapHa koHcyaTauus Ne 48160 ¢ npeamer ,/locTaBka Ha aepo30aHH QUIATPH
Tun ®PA-95-10M u #oauu duatpu tan ABP® 1500”, Bu npeacraBsme HacTosllaTa
MHAUKAaTUBHA odepTa cbriacHO npuaokeHute KbM [lazapHaTta koHcynTauusa TexHHYeCKH
U3UCKBaHUS 1o 06ocobeHa no3unus Ne 1 — AeposzosieH dpuntsp OPA-95-10M:

1. CneuudpUKauMa U LieHa:

Ea. | Koa- Exa. ueHa, 06u1a neHa,

Ne HauMeHOBaHHE H ONMUCaHUE L Bo | espo Ges JUIC | eBpo 6e3 JUIC

1| Aepo3osiHa UATPALMOHHA YCTAHOBKA op. | 1 66,768.00 66,768.00
Y®AOII3-14000, PE 596.00.00.000
(aHanoz Ha aeposonen puamep PPA-95-10M)

0O6wma croiHoCT, eBpo 6e3 A/1C 66,768.00

3a6enexkka: llenaTa He BK/II0YBA Pa3xoau 3a ceM3aMHUyuHa KBaandukayus no cnegyrduraumna Ha AELL ,Koznoayn”.
2. YcnoBusa Ha aocrtaBka: DDP AELl ,Kosnoayu“ cbraacHo Incoterms 2020, ¢ BkawYeHHU
BCHUUYKH pa3x0/I1 3a JJOCTaBKa — OMAaKOBKA, TPAHCINOPT, TAKCH U APYTH JBIKHMH CYMH.
3. Mpowussoaurena: AO ,IIPOI'PECC-2KO0JIOTUA", Pycus.
4. TapaHLIMOHEH CPOK: 24 MeceLa OT JaTaTa Ha JloCTaBKa.
5. Cpok Ha gocTaBka: 10 7 Mecelia cJie/i CK/4YBaHe Ha J0roBop.
6. CpnpoBogUTe/IHA JOKYMEHTALHA:
= [lacnopT;
= YepTexy;

= JIOKyMeHTH OT NpOBe/IeHH 3aBOJICKH H3TIUTAaHUSA;
* P'bKOBO/CTBO 3a eKCIJioaTalus (BKJI. CbXpaHeHHe, MOHTAaX, MOAAPBHKKA U PEMOHT).

7. BanmupaHoct Ha odepraTa: g0 30.03.2022 1.

INpuaoxenus:
1. KaranoxxxHa uHpopmanusa 3a YPAOII3-14000, PE 596.00.00.000.

2. CBugeTesnctBo OoT npoussBoauTens, Ne 1570-M/12 ot 28.12.2021 r.

C yBaxkeHmue,
K.T.H. sk, Bjj3annyeHo Ha ocH. 3311

YnpaBuren

Ne 3-154-0003 ,CITAPTAK-B” 00 cTp. 1



HOCTb NepUOAMHEeCcKOro KOHTPONA CTeneHn

OMETUUHOCTI YNNOTHEHUA MeXAY PpRaHLiemM CMEHHOTO
MOZYNS W ONOPHOM PAMKM;

* BO3MOXHOCTL YCTaHOBKM/BBIFPY3KMN CMEHHbIX MOAYNeR
BPYUHYIO CBEPXY;

o OTCYTCTBME MECT, CNOCOBCTBYIOLLMX HAaKONNEHWIO MPOAYK-
TOB KOPPO3UW, 3arpA3HeHia.

Kapkac obecneuiBaeT pasmetlierite s Hem CMEeHHOTO MOAYNA 1 NOTHOe Npuneraxue ¢praHya
CMEHHOIO MOAYNA K OI'IOpHOM pame Vi 3aaHHYI0 CTEMNEeHb HerepMeTUYHOCTH.

KpenneHwe pambl k ONMOPHBIM CTPOUTENbHbIM KOHCTPYKLMAM - Ha BonTax.

MokasaTenu HageXHoCTK (MOryT oroBapvBaTbCa Npu 3akase):

» HA3HAYEHHbIV CPOK Cyx0bl KOPMYCHLIX 31eMEHTOB, /€T, He MeHee 40;

« KO3QOULMEHT ONEpPaTUBHOW FOTOBHOCTH, HE MEHEE 0,98;

« KO3ODULMEHT TEXHUYECKOTO MCMONb30BaHWA, HE MeHee 08;

« HapaboTKa A0 OTKa3a, 4acoe, He MeHee 50 000;
« BEPOATHOCTL 6E30TKa3HOM paboTbl 0,95.

Bo3moxHo NpPOuU3BOACTBO YCTAHOBOK C MHBIMW XapaKTePUCTUKaMK MO 3anpocy.

ICTUKMA YCTEHOBK

A A3poMHAMHYSCKOR CONPOTUBARHNUE
Haumenosakue 0Obo3nayerme maaﬁiﬁiﬁpﬁw H&?om“mmﬁf w{nepemngmeulmf Marca, hﬁm eameuc:m Wenonwenne
CeiCMOCTONKOCTH MY fia, He Gonee T"“m@EPH [0 MATEDMRNM
Hau-oe Kox-oe
YeTanoBka gun
""""’"‘”T'u“m"’“’”""" PE 596.00.00.000 3H/I 14000/ 14000 550 150 307 YN /- 11 HK
YOAOMN3-14000

u info@p-ecology.ru



[

[l

www.p-ecology.ru

1422

[PL

1)

&

[ L]
YOAONM3-14000 PE 596.00.00.000

=
1 B0 YCTAHOBEKW

]’[

l6l6
PucyHok 8.1 Obwm

s
=7
O
=
<
=
=T
=
e
=
==
pa o4
o
=3




P&E

AKIITHOHEPHOE
OBLIECTBO

«ITPOI'PECC - 2KOJIOI' Us1»

245034 Kanyxkckas 061., OBuuscK, yi. [arapusa, 55,

oT

koM .28,30
HHH/KIITT 4025054397/402501001
ren/axe (495) 626-25-02, (48439)9-37-77
E-mail: infof@p-ecology.ru
www.p-ecology.ru

28.12.2021 1570-M/12

Ha

oT

CBUAETEJBCTBO U3T'OTOBUTEJIA

Axunonepuoe odmecrso «IIporpecc-Oxoaorun» (AO «Ilporpecc-IKoaorusy»),
Poccuiickas Penepauns, WHH: 4025054397, KIIIT: 402501001, OI'PH: 1024000956671,
ropundeckuit anpec: 249034, Kanyxckas obnacts, ropoi O6uuHCK, ynula 'arapina, 1oM 55,
komuara 28, 30, B smue ampexropa — Jlomasosa Jlionmmia AramoBHa, AEHCTBYIOIIETO Ha
ocHosaHuil YcTasa, noarsepaaer, uro O0mecTBo ¢ OrPAaHUYEHHOH OTBETCTBEHHOCTHIO
«Cnaprak-B» («Cnaprak-B» OO/M), Pecnybinka bonrapus, Eaunsiit naeHTHHKALHOHHBIT
xon (EHUK) 831646518, aapec: 1111, ropon Codus, ynuua Masactupcka Ne 41, noawesa A,
opuc 1, B nuue aupekropa — K.T.H. MHXK. Bymes Biaamumup Mapunos, mmeer npaso
npeanarars K NOCTaBKe U 3aKJIIO4YaTh KOHTPAKTHI 32 CBOM CYET M OT CBOGIO HMEHH HA MOCTABKY
bunsTpoBaabHOi yeranoBkH THia YPAOIID-14000 npounssoacrsa AO «IIporpecc-DKoyorus»
s wyx «ADC Kosnoayity EAJ] (Eaunonnynoe akuuoxepHoe obitectso «ADC Kosnoayii»,
Pecnybnuka bonrapus, EUK 106513772, aapec: 3321, ropoa Kosnonyit).

AO «lIporpecc-DKosorus» pAcHpoOCTPAaHAET CBOH TapaHTHH HA TPOAYKLHIO,
npoussenennyio AO «IIporpecc-Okonorusi» M nocrasnennyio Ha «ADC Koznonyit» EAJL
yepes «Craprak-B» OO/ Ilpu mocraBkax uyepes JaHHYIO opraHu3auuio Oyxer codmioneHo
BBICOKOE 3aBOJICKOE KAaueCTBO NPOAYKIMK U 6e3yCIIOBHOE BbITIOIIHEHHE 0043aTe/1bCTR 3aBO/14A-
U3rOTOBHTEJISL.

Hacrosiuias aBropusauus aeiicreurensha 0 «3 1» gexabps 2022

Jupexrop YN T
AO «Iporpecc-IKko0rus» 3ann4yeHo Ha ocH.| Jlomazora JLA.
B o s
33n4



